

Búscase recuperación de energía y el agua

De las cuatro sub-estaciones primarias del sistema de transmisión de CEL, dos resultaron gravemente dañadas por el terremoto del viernes 10.

Sin embargo, expresan los informes, al día siguiente, se repararon provisionalmente las sub-estaciones de Soyapango y San Antonio Abad, por lo que todas ellas están operando.

De acuerdo a los informes de CEL, el restablecimiento de la energía se produjo de la siguiente manera: el día 10

se suministró el 20% de la energía demandada; el día 11 se suministró el 60% de la energía demandada, a raíz de fallas en las líneas de distribución, pero ya está en capacidad de suministrar desde las plantas el 100% de la energía demandada.

CAESS informó que a consecuencia del terremoto el 40% de sus tendidos eléctricos sufrieron daños de gravedad, otro 40% desperfectos leves, y que el 20% restante no sufrió ningún tipo de daño. En trabajos conjuntos de cuadrillas de la CEL, CAESS e inspectores de la Dirección de Emergencia de Recursos Mineros, lograron restablecer el servicio de un 99% de la red primaria y un 90% de la red secundaria y acometidas.

Telecomunicaciones

Como consecuencia del terremoto, el sistema telefónico sufrió serios daños, en particular el número 21, cuyos

—Pasa a la página 35—

Grande es colaboración de la Empresa Privada

La labor desarrollada por la empresa privada colaborando con el gobierno en el socorro de las víctimas del terremoto del diez de octubre, es grande y satisfactoria, expresa el Doctor José Antonio Morales Ehrlich.

El Comité, integrado por personas de la empresa privada y localizada en la Feria Internacional, realiza un gran trabajo recibiendo y canalizando, en forma ordenada, toda la

ayuda que viene del exterior.

La Fuerza Armada, ha realizado una cobertura de protección y seguridad en todas las zonas de desastre, para evitar el pillaje. También ha colaborado en el rescate de víctimas, en la distribución de víveres, medicinas y reubicación de los damnificados.

La Municipalidad ha trabajado, desde el mismo día en que ocurrió la catástrofe, en una forma ordenada, coordinada e inmediata, para llevar ayuda a los damnificados de 90 comunidades marginales, así como a barrios y colonias capitalinas, a fin de cubrir las necesidades pri-

—Pasa a la página 43—

Piden informes sobre 5 menores desaparecidos

Informes sobre el paradero de cinco menores, solicita el Consejo Salvadoreño de Menores.

Señala la Oficina de Comunicaciones de esa Institución, que la señora Rosa Amelia Rivas, ha reportado el desaparecimiento de sus nietos Ulises, de 13 años de edad, y Flor de María, de 12 años, ambos de apellidos Rivas Hernández.

Los dos menores, dicen, se encontraban en ANTEL de Ciudad Delgado haciendo una llamada telefónica y hasta la fecha se desco-

—Pasa a la página 43—



MUERE. Norma Griselda Funes, de 4 meses, murió soterrada en el pasaje Espinola No. 218, de la Colonia Manzano, juntamente con su abuelita señora Leandra Palacios de Alfaro, de 54 años.



PERECE. Doña Leandra Palacios de Alfaro, de 60 años, murió soterrada en su residencia, en Pasaje Espinola No. 218, Colonia Manzano, de esta capital.

Creen facciosos asaltaron 5 furgones con medicinas

Cinco furgones que transportaban alimentos y medicinas del Aeropuerto El Salvador a la Feria Internacional, no llegaron a su destino anteayer y se supone que fueron asaltados por terroristas.

Extraoficialmente trascendió ayer en las instalaciones de la Feria Internacional, que los vehículos salieron con el importante cargamento del Aeropuerto El Salvador, en Comala-

pa, pero al no reportarse su llegada a ese local (la Feria), se sospecha que fueron interceptados en el camino a San Salvador por grupos terroristas.

No fue posible obtener ninguna versión oficial al respecto, pero sí hubo varias personas que mencionaron el caso, puntualizando a su vez la gravedad de la imputación que se hace a

—Pasa a la página 43—



—Foto de LA PRENSA, por Aldana.

DOS VICTIMAS. Entre los escombros de la parte interior de la casa No. 218, del Pasaje Espinola, colonia Manzano, perecieron la señora Leandra Palacios de Alfaro, de 60 años, y su nieta Norma Griselda Funes, de 4 meses. Dos niños más, resultaron gravemente golpeados.

Medidas preventivas contra las epidemias

Salud Pública afirma no habrá epidemias post-desastre, por medidas de control de enfermedades y de sanidad ambiental, tomadas, dice el Dr. José Antonio Pereira Galván, director general de Salud.

El Ministerio, ha tomado acciones en los distintos campos, para evitar que las epidemias ocurran y en la medida que el trabajo se desarrolle con la cooperación de todos los sectores, en esa misma medida se puede garantizar, que la población no padecerá el flagelo de las epidemias, expresa el funcionario.

Uno de los factores principales que optimizan las declaraciones del Dr. Pereira Galván, es la vigilancia epidemiológica en seis conocidas enfermedades, cuyo comportamiento es necesario observar. Estas enfermedades son diarreas, respiratorias agudas, hepatitis, tifoidea, el dengue y el paludismo.

El plan de seguridad ambiental, dado a conocer por el Director General de Salud, se basa en siete puntos principales, que llevan como objetivo: preparar las condiciones necesarias para que el público,

—Pasa a la página 11—

Agradecen atenciones en el Hospital Militar

Entre las angustiadas familias que mayormente han sufrido el dolor de la tragedia, a causa del terremoto, está la del señor José Antonio Alfaro Jule.

Al producirse el terremoto del 10 de octubre, a las 11 y 50 de la mañana, murieron soterradas su esposa doña Leandra Palacios de Alfaro y Norma Griselda Funes, de 4 meses, nieta de ambos.

Esta tragedia ocurrió

propiamente en el interior de su casa, en Pasaje Espinola No. 218, de la colonia Manzano, en la parte sureste de la capital.

Además, resultaron gravemente heridos Rita Carolina y Rafael Omar, de 4 y 3 años, respectivamente, ambos nietos de los esposos Alfaro Palacios.

A la menorcita Rita Carolina, le fue amputada la

—Pasa a la página 43—

De Santa Ana

Angustia de padres al no encontrar a su hija

(Santa Ana). Momentos de angustia atraviesa la familia Magaña Godoy, por el terremoto del viernes 10 al no encontrar a su hija Elba Patricia Magaña Godoy, de 22 años de edad.

Ella laboraba como secretaria de Supersonido, en el tercer piso del edificio Rubén Darío, que se derrumbó totalmente y en cuyo lugar hubo centenares de personas muertas y lesionadas. La señorita

Magaña Godoy, el día de la tragedia, salió con mucha alegría de esta ciudad como lo acostumbraba hacer y en horas de la noche regresaba, pero ese día fatal sus padres se quedaron esperándola.

Al día siguiente acudieron con la esperanza de encontrarla con vida o tal vez lesionada en algún centro hospitalario, pero todo es-

—Pasa a la página 13—



GOLPEADOS. Los hermanitos Rafael Omar y Rita Carolina Funes, sufrieron graves heridas y golpes en el derrumbe de su casa durante el terremoto. Allí murieron su hermanita Norma Griselda y su abuelita Leandra Palacios de Alfaro.

Informe de más personas pide Embajada EUA

La Embajada de los Estados Unidos acreditada aquí, solicita informes sobre el paradero de más ciudadanos, familiares de be-

—Pasa a la página 43—



AYUDA MEXICANA. Distintas organizaciones gremiales, religiosas y productivas de México, están llegando al país, trayendo donativos de medicamentos, ropa y víveres para los damnificados del terremoto del 10 del corriente. El señor

Victor Steiner, de la Cámara de Comercio e Industria de El Salvador, recibe el donativo de un grupo de ciudadanos mexicanos, presididos por el señor Benjamín Joaquín García, de la Iglesia Luz del Mundo.

—Foto de LA PRENSA, por Malena.